

# 时隔42年,他与哥哥姐姐相认了!

新讯报(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 团圆行动,让爱回家。12月9日,呼和浩特市公安局物证鉴定所民警在土默特左旗公安局举办的认亲会上宣读:“经检验,河南省安阳市滑县范某某(化名,以下涉及人名均为化名)与土左旗善岱镇安民村李某、朱某夫妇符合生物学遗传关系,支持李某是范某某生物学父亲,朱某是范某某生物学母亲。”失散42年之久的亲人们难以抑制激动的情绪,喜极而泣,紧紧地拥在了一起。

据介绍,范某某1979

年6月28日出生于土左旗善岱镇安民村。因生活困难,家里孩子多,生产范某某时,其母亲又大病一场,其父母李某、朱某夫妇迫于生计通过一名知情人将孩子送走抱养给他人。后来李某、朱某夫妇家境逐渐好转,血浓于水,亲情难被时间隔断,夫妇俩尝试着追寻送走孩子的踪迹,但知情人已去世,孩子亦音讯全无。2019年3月、2021年3月,李某和朱某夫妇先后去世,他们终究没有等到与小儿团聚的那一刻。

2021年11月10日,土默特左旗公安局接到呼和



符合条件人员。随后,该技术室民警调整核查思路,以寻亲人年龄段为基点,查找两村在1979年前后是否有被拐卖或送养孩童,通过排查发现,安民村李系家族曾经送出过一名男婴,年龄与寻亲人范某某相仿,取得线索后,该技术室民警将核查重点放在李姓家系的李某、朱某夫妇,后得知这对夫妇已去世。民警并没气馁,他们通过李某夫妇的子女提取到李某、朱某生前用品,并及时送往呼和浩特市公安局物证鉴定所,经鉴定确定了李某、朱某夫妇为范某某的生物学父母。

范某某身份确认后,土默特左旗公安局技术室民警积极联系河南省安阳市滑县公安局及新闻媒体组织认亲工作。

12月9日,在民警的陪伴下,范某某在土默特左旗公安局见到了日思夜想的大哥二哥和3个姐姐。看着眼前离别42年的亲人,范某某和他们哭成了泪人,“弟弟,弟弟,这几十年,我们一直都在寻找你的下落。”“太好了,我们终于在有生之年,团聚了!”哭声、笑声,范某某和亲人紧紧抱在一起的画面,也感动着在场的民警们!

## 二连浩特破获一起电信诈骗案 12人落网

新讯报(北方新报正北方网记者 张巧珍) 12月9日,记者从二连浩特市公安局了解到,该局日前快侦快破一起电诈案件,12名犯罪嫌疑人被抓获归案。

11月12日,二连浩特市公安局接到居民李某报案称:其在网上刷单、贷款时被骗35万元。经民警了解,11月3~4日,李某先是在某网络平台刷单被骗20万元,

为偿还被骗款,其又在网上搜索、安装了某仿冒微粒贷软件申请贷款,被诈骗分子以贷款冻结、汇款解冻为由,分3笔共骗取15万元。

接案后,二连浩特市公安局成立专案组展开案件侦破,通过对线索的深挖研判,一个位于云南大理的诈骗团伙逐渐浮出水面。根据前期调查摸排掌握的团伙人员组成及分工情况,专案组制定

了详细严密的抓捕方案,先后派遣3支小队20余名警力,循线出击,辗转昆明、大理等地,行程数千公里,开展收网行动。12月1日,民警在连续蹲守奋战30多个小时后,成功将12名犯罪嫌疑人抓捕归案,当场查扣作案工具手机15部、银行卡33张。

目前,这12名嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 尹全喜:司法所所长不好当



爱跟他坐下聊天,还留他吃顿家常饭。村民们觉得尹全喜不是来端架子当领导的,而是把他们当成了大哥和小弟。正因如此,尹全喜“深得民心”,每次遇到什么大事小事,经过他的“点拨”和“化解”都是大事化小,小事化了。尹全喜说,他是1991年参加工作,2000年当上了司法所所长。这个所长不好当,有关民事纠纷、突发事件、打架斗殴等都要及时处理。

丰镇市四城洼村村民王福某和庞三某因出行道路发生邻里纠纷,庞三某要堵王家大门,王福某的儿子是一名暴力型精神病患者,容易激化矛盾,此事相关部门曾介入过但纠纷一直反反复复。有村民劝说尹全

喜:“你已经多次调解过了,这事连法院、公安都管不了,你咋能管了?推给派出所或者法院吧。”尹全喜说:“既然他们选择找我调解,说明他们对我是信任的。”随后,他又一次赶到现场对当事双方进行调解,结果在调解过程中,不慎被地面上的砖头绊倒,致使左胳膊粉碎性骨折,造成9级伤残。事发后,双方当事人感到惭愧,自觉平息了事端。

尹全喜就是这样一个人,一个平凡的人民调解员,为了工作,为了人民的利益,处理着琐碎的事情,接收着棘手的事件,默默承受着别人的误解,不急不躁,恪尽职守。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英

## 首府打掉一盗窃团伙 3人未成年

新讯报(北方新报正北方网记者 刘惠) 作案时蒙面躲避监控,得手后先将赃物转移至无监控地带,然后更换着装从偏僻小巷离开……12月9日,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局小召前街派出所了解到,警方历时两个多月成功将4名狡猾的嫌疑人抓获归案,而这4人中年龄最大的只有19岁,另外3人均为不满16岁的未成年人。

民警介绍,今年10月13日,小召前街派出所陆

续接到受害人李某、王某报案,他们停放在公园南路公园南门对面金钻石球会所门口的电动车均被盗。

接到报案后,民警立即展开调查。经调取监控视频发现,嫌疑人作案时用口罩、衣服等蒙住面部,作案后先将被盗车辆推至没有摄像头的地方,换装后再绕道从偏僻小巷离开。警方还发现,接连制造两起盗窃案件的嫌疑人并非同一人,而作案手法却如出一辙。民警判断,这极有可能是团伙作

案。狡猾的嫌疑人给侦破案件带来了困难,经过两个多月的奋战,警方终于在12月7日锁定并抓获嫌疑人于某、雷某某等4人,并追回被他们低价售出的赃车两辆。

经审讯,4名嫌疑人中最大的19岁,另外3名不满16岁的未成年人。他们在网吧等场所相识,为了获得零花钱结伙作案。目前,1名嫌疑人被依法刑事拘留,3名未成年嫌疑人被行政拘留不予执行。目前此案正在进一步调查中。

工商银行内蒙古分行《反诈拒赌 安全支付》系列宣传(六)

### 锡林郭勒盟多伦支行银警协作成功堵截涉案资金116万元

近日,工商银行内蒙古锡林郭勒盟多伦支行严格落实上级行及监管机构工作要求,有效识别客户异常开户行为,按照人民银行和公安警银“反诈联盟”要求对客户身份进行精准识别,与当地反诈中心共同协作,成功堵截涉案资金116万余元。

据了解,2021年10月19日13时左右,多伦支行营业部接到宁波市公安局海曙分局电话反映某公司可能涉案信息后,支行主管行长立即组织人员对可疑涉案账户各项信息进行排查,通过核实账户开户资料、交易流水等信息核查,发现该账户确实存在可疑交易,随即拨打法人电话后提示无法接通,支行立即按照相关要求对该账户实施了账户管控措施,并在第一时间组织人员再次进行上门实地尽职调查,发现注册地址无人、营业执照已摘除。多伦支行迅速将有关情况报告多伦县公安局反诈中心,经当地公安机关确认,该公司涉嫌电信诈骗案件,办案人员于10月20日对该公司开立账户做额度冻结,多伦支行在公安机关冻结前通过及时采取管控措施成功堵截涉案资金116万余元。

12月2日,多伦支行接到了当地公安局刑侦大队发来的表扬信,对该支行在第一时间管控涉案账户,积极配合公安工作给予高度肯定并表示感谢。

## 点赞!民警救助无家可归打工男子

新讯报(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 12月10日凌晨,呼和浩特市金桥派出所值班民警根据群众报警,及时救助了一名暂时落脚在辖区内某小区电梯走廊的打工男子。

当日3时许,金桥派出所接到报警称:赛罕区世纪六路某高层小区27号楼

电梯走廊躺着一名男子。值班民警立即赶到现场,只见一名男子穿着军绿色棉大衣蜷缩在电梯走廊角落,经过仔细询问得知,该男子45岁,山东籍,10月份从老家来到呼和浩特想找一份工作,攒点钱再回家过年。因为暂时没有找到合适工作,来时所带的

盘缠也所剩无几,在呼和浩特又无亲无故,无奈暂时在此落脚避寒。

民警核实情况后,给该男子买了些食物和水,同时积极协调联系住所,最终在管区内联系到一家宾馆愿意为该男子提供住处,直至他找到工作。对于民警的及时救助,该男子连连表示感谢。